

УТВЕРЖДАЮ

Директор
МАУ «Дворец спорта»



Д.А. Прохорин

СОГЛАСОВАНО

Заместитель начальника
УКС и МП
Администрации города
Когалым



В.М. Анищенко

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпионата города Когалым по пауэрлифтингу
(силовому троеборью) среди мужчин и женщин.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- повышение спортивного мастерства;
- приобретение соревновательного опыта;
- присуждение спортивных разрядов до первого взрослого;
- отборы в сборную команду города Когалым по пауэрлифтингу, классическому пауэрлифтингу и жиму лежа.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 09-10 мая 2015 года на базе СК «Сибирь», по адресу: город Когалым, ул. Озерная 6/1.

Начало соревнований: 09 мая 2015 года в 11:00 часов.

Начало взвешивания участников: 09 мая 2015 года с 09:00 до 10:30 часов.

Программа соревнований, будет утверждена по итогам мандатной комиссии.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Когалым. Непосредственное проведение соревнований возлагается на отдел по подготовке спортивных мероприятий МАУ «Дворец спорта».

Главный судья соревнований – Степаненко В.А. тел.8912-51-76-756.

Главный секретарь соревнований – Петренко А.П. тел.89044818641.

4. УЧАСТНИКИ

К участию в соревнованиях допускаются лица, имеющие гражданство Р.Ф. (либо, вид на жительство).

К участию в соревнованиях допускаются лица старше 14 лет, имеющие допуск врача и страховку от несчастного случая на дату участия в соревнованиях.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по действующим правилам Международной Федерации Пауэрлифтинга IPF (экипировочный дивизион).

Участники, желающие выступить без экипировочного дивизиона, допускаются до соревнований, на равных условиях соревнований экипировочного дивизиона.

Участники, желающие выступить в отдельной дисциплине "Жим лежа", допускаются до соревнований, на равных условиях соревнований экипировочного дивизиона в данной дисциплине.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ

Победители определяются в общей возрастной категории:
Мужчины и женщины (от 14 лет и старше)

Победители награждаются в личном и абсолютном зачете в соответствии с действующими правилами Международной Федерации Пауэрлифтинга IPF (экипировочный дивизион).

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1,2, 3 места награждаются дипломами и медалями.

Абсолютные чемпионы (по формуле Вилкса), занявшие 1, 2, 3 место, награждаются дипломами и медалями.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансовые расходы, связанные с организацией, проведением, оплатой работы судейской бригады, медицинского работника и награждением несёт МАУ «Дворец спорта».

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утверждаемых в установленном порядке.

9. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии документа, удостоверяющего личность, договора (оригинала) о страховании от несчастного случая, жизни, здоровья участников соревнования (предоставляется перед процедурой взвешивания). Страхование участников осуществляется лично участниками либо их представителем.

Страховые агенты будут присутствовать во время взвешивания.

10. ЗАЯВКИ

Оригиналы заявок, заверенные отделением спортивной медицины БУ «Когалымская городская больница» подаются в мандатную комиссию, которая состоится 08 мая 2015 года с 18:00 до 19:00 часов, по адресу: г.Когалым, ул. Дружбы Народов, 7, ледовый дворец «Айсберг».

Судейская коллегия по назначению судейских бригад состоится по итогам мандатной комиссии с 19:00 до 19:30.

Справки по телефонам:

- 2-10-82 – отдел МАУ «Дворец спорта» по проведению спортивных мероприятий;
- 9-36-31 – сектор спортивно-массовой работы УКС и МП Администрации города Когалыма.

Информация размещена на сайте <http://power-ugra.ru> в разделе Города / Когалым.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.